25. B KpYXKM Ha PUCYHKE HYXXHO BMMCaTb Yucra Tak, YTobbl Mex(nyHaponglﬁ MaTeMaTuyeckum

Ka[0€e YMCIIO OKas3anock PaBHO CyMMe Yucern B cocef-
HUX KPYXKaX (KPYKKM Ha3blBalOTCA COCEOHMMM, €eCru KOHKYpC-Urpa «KEHI'YPY»
OHU coeanHeHbI 0Tpe3koM). Kakoe uncro npuaetcs Bhv-

CaTb B 3AKPALLIGHHIA KPYKOK? Bpems, oTBegeHHoOe Ha pelueHue 3agad, — 75 MUHyT!

Maths pour tous B kaxxgon 3agade cpeaun oteeTos (A)—([l) pOBHO OAWH BEPHbIW.
(A)O (B)-5 (B)4
N5 () HeBO3MOXHO onpeaenuTb 21 mapTa 2019 . 9-10 knacc
3adayu, oyeHusaemblie e 3 6asnna
26.B TtpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AC otmeyeHa Touka D). Okasanocb, 4To 1. B uucne 2019 aBe umdpbl NOMEHANM MecTaMu, a NoTOM OfHY LMdpy CTepnu.
/BCD=a, /ABD=6a, ~ DBC=7a, AB=DC. Yemy pasHo a? Kakoe 13 uncen He MOrmno npu 3Tom Nony4nTeea?
(A) 901 (B) 921 (B) 102 (M) 902 (4) 291
(A)9° (B) 10° (B) 12° (r)13° (o) 14°
2. MHoroyronbHukn A—[1 n3obpaxeHbl Ha kneTyaTom nucte. Kakon
U3 HUX LEMUKOM NOMECTUTCS B MHOTOYTOMNbHMKE, N306pakeHHOM
27. Kakum MOXeT ObITb MHOXECTBO peLUeHuii HepaBeHCTBa ax?+ b|x| +C>x7? CXPaBa? 5 5 - 1
(A) (-6;-1UE7)  (B)(-6-1)u(0;2)  (B) (6 -1)u(1; 6) () () (8) o (A)
e e MuA A had A4 M
28. TpeyronbHuk ABC nmeeT nnowaap 2, C
Touka D — cepeauHa cTopoHbl BC. p D‘D\ 3. Yemy paBHO OTHOLLEHUE YABOEHHOrO KBafpaTa 4mcna 3 K yTpoeHHoMy KyOy uvcna 27
Toukn P, O, R nexat Ha npsimbix AB, /4 B (A) 3 (B) 2 (B) 3 N 4 () 9
AD v AC cooTBETCTBEHHO (CM. puUcy- / 2 3 4 3 4
HOK) TaK, uto AP=24B, AQ=34D, 0 4. Cymma undp cemmaHadHoro uncria AAABBBB pasHa aBysHauHomy uucry AB.
AR=4AC. Yewmy paeHa nnojasb Tpe- Yemy pasHa cymma umcp A u B?
yronshuka POR? R (A)8 (B)9 (B) 10 (DK oy 12
(A)O (B)1 (B)2
3 (D) 4 5. Ha knetyatom nucTe oTMeYeHbl Yribl & v 3 (CM. PUCYHOK).
Kakoe paBeHCTBO BEpPHO? /
(A)a=p (B) 2a+/=90° (B) 28+0=90° ,B///
29.pousBegeHne ABYX HaTyparnbHbIX Yucen paBHO 2% .34 .52 .7. Kakoe Hau6orb- (N a+p=60° (O) a+p=90° z
Lee 3HaYEeHVE MOXET MPUHUMATL UX HaMBOobLUMIA 06LUMIA AenuTenb?
(A) 30 (B) 60 (B) 90 (r') 180 () 210 6. WNasectHo, uto ab=1n (2a+b)(a+2b)=2019. Toraa a?+b? pasHo
(A) 1007 (B) 1008 (B) 1009 (N 2014 (0) 2016
30. 3 nucta 4x8, cknagbiBasi ero HECKObLKO pa3 nononam, NoyyYnnu B UTore KBaa- 7. CKOMbKO CaHTUCAHTUMETPOB B KUMOKIIOMETPE?
pat 1x1. MNMoToM ero pasBepHynn obpaTHO, U HEKOTOPbIE OTPE3KU OKasanucb (A) 1 04 (B) 1 08 (B) 1 010 () 1 012 (o) 1 016

«BbIHYTbI» BBEPX, @ [ApyrMe — «BbIHYTbl» BHU3. Kakoit He Morna okasaTtbcs

?
CymMa ANH OTPE3KOB, BbITHYTLIX BBEPX 8. Ha pucyHkax A—[] U306paeHbl NATb OAMHAKOBLIX NPSIMOYrOMNLHUKOB. [lBe npo-

(A) 22 (B) 24 (B) 26 (28 (4) 30 TUBOMONOXHbIE CTOPOHbI K&XKAOTO pasferNeHbl Ha LWECTb OAUHAKOBLIX YacTel. Ha
KaKOM pUCYHKe 3aKkpallueHa Havbonbluas nnowaaib?

lNpasuna mexdyHapodHoU accoyuayuu Kangourou sans Frontiéres 3anpewarom
nybnukayuro 3aday 8 medeHue Mecsiya co OHs1 IPoeedeHUsT KOHKYypca.
(A) (B) (B) () M)
1

9-10 knacchbl 4

9-10 knacchbl



9. Yemy paBHO npoussefeHve (210+211)~(311—310)?

10. Ecnn 6bl 3aBTpa Obin AeHb Hegenu, KOTOpbI Ha camoM Aene bbin BYepa, To ce-
rogHsi 6bin 66l NoHeaenbHWK. Kakon aAeHb Heaenu Ha camom Aene cerogHsa?
(A) BockpeceHbe (B) noHegenbHuk  (B) BTopHuk () cpepa () yeTtBepr

3adayu, oyeHusaemsbie 6 4 6anna

11.Kaxgpin n3 kybmkoB A—[1 nmeeT Ha KaxZoW rpaHu OaHy, OBe WM TpU TOYKM.
M3BecTHO, YTO A4St OAHOrO U3 3TMX KyOMKOB BEPOSTHOCTL BbINageHnst OQHOro O4Ka

paBHa % , OBYX OYKOB — % , TPEX OYKOB — % . Kakoit aTo ky6uk?

12. Ha auaronanu AC ksagpara ABCD nocTpoeH npasurbHbiit L

tpeyronsbHuk ACE. Yemy paseH yron CBE? ¢
(A) 115° (B) 120° (B) 130°

r 135° 150°

(N 135 (A) 150 4 D

13. insi uenbix uncen k, [, m, n sepHo paseHcTso (k +1)(m+2n)=(k+2[)(m+n).
Torpa npousseaeHue kimn He MOXeT BbITb PaBHO
(A) 100 (6) 225 (B) 400 (1 1000 (D) 1600

14.Ha pucyHke mn3obpaxeHbl TpU OKPYXHOCTU paguyca 1.
[iBe u3 HMX kacatTca Apyr Apyra B LieHTpe TpeTben. Ye-
My paBeH NepumeTp 3akpalleHHon durypbl?

@W19T (55T (525 M) 223 (g an

15. Kakoe 13 umcen A—[1 gokasbiBaeT UCTUHHOCTb YTBEPXXAEHMS «He kaxabln He Ky6
He KBagpaT»?
(A) 4 (B)6 (B)8
(r 27 (0) 64

16. 13 pa3BepTKku CKNEWUNM MHOTOrpaHHKK (CM. pu-
CyHOK). C Kaknum oTpe3KoM coBrnasn OTpes3ok X7?

(A) 1 (B)2 (B)3
(N4 (A5
9-10 knacchbl 2

17.7o Basam pasnoxunu 60 56nok 1 60 nepcukoB Tak, YTO BO BCEX Basax oOkasa-
nocb NopoBHyY 610K, HO B MOObIX ABYX Ba3ax — pa3Hoe ymcro nepcukos. Kakoe
HanbornbLuee YMcno Ba3 MOrno ObiTb UCMONb30BaHO?

(A) 15 (B) 12 (B) 11 (ry10 e

18. Yucnurtens apobu ysennunnm Ha 40 %. Ha ckonbko NpoLeHTOB Hago YMEHbLNTb
3HameHaTenb, 4Tobbl NonyyYnTL Apobb, KOTOpas B ABa pa3a bornbLue NCXOOHON?
(A) 20% (B) 30% (B) 40% (M) 45% (0) 50%

19.Moka Yebypalka ect ase nopumm MopoxeHoro, BuHHu-Tlyx ycneBaeT cbecTb
NSATb TakWx XXe nopumi, a noka BuHHu-Myx ect Tpu nopuun, KapncoH cbepaet
cemb. «PaboTas» Bmecte, Yebypawka n KapncoH cbenu 82 nopumun. Ckonbko
nopuui 3a 310 Bpemsa cben BuHHu-Myx?
(A) 25 (B) 30 (B) 35 (r) 41 (4) 50

20. Y CKOMbKMX TPEX3HaYHbIX Yncen nponsseaeHne uudgp pasHo 607?
(A) 4 ()6 (B)8 (12 (o) 18

3adayu, oyeHusaemsie 6 5 6asnnoe

21. [ina HaTypanbHbIX Yncen a, b, ¢ BepHO paBeHCTBO d + L 1 :%.
Yemy paBHO npowu3ssegenue abc? b e
(A) 46 (B) 35 (B) 30 (N 24 (1) HeBO3MOXHO onpenennTb

22. [1aH ky6. CKOIbKO CYLLECTBYET NIOCKOCTEN, KaXaas U3 KOTOPbIX MPOXOAUT POBHO
Yyepes TpW ero BepLUnHbI?
(A)1 (B)2 (B)4 (Ns ()12

23. Cobaka npussizaHa k MOBOAKY AMWHbI 2,
OPYroii KOHeL, KOTOpOro MOXET CBO-
600HO ckonb3nTb no katetam AB n BC
npsiMoyronsHoro TpeyronbHuka ABC
(cm. pucyHok). WseectHo, yto AC=10 >
n £BAC=60°. KakoBa gnuHa 4actu
otpeska AC, fo KoTopoil cobaka He 4 60° C
MOXeT gobpaTbca?

B

(A) 2 (B) 4 (B)6 (M) 10-4+/2 (o) 6 43

24.Y Kaaoro U3 TpexaHauHbIx uncen a, b v ¢ nepeas uudpa cosnagaet ¢ nocnea-
Hen, u b=2a+1, c=2b+1. CKOMNbKO CyLLIECTBYET TaK1X uncen a?

(A0 (B) 1 (B) 2 BE (0) 6onbLue 3

3 9-10 knacchl



